
A művelődési otthonban elérhető klubok, szakkörök száma 

 

 

 

 

 

 

 

Az egyes országokban a művelődési otthonokban megvizsgáltuk, hogy az ott található klubok, 

szakkörök számát mennyire tartják elégségesnek a kérdőívet kitöltő válaszadók. Míg 

összességében 53,2 százalék gondolja úgy, hogy mennyiség tekintetében a művelődési formák 

ilyen formában elfogadhatók, 36,4 százalékban kiválóak és 10,4 százalék szerint szorulnak 

fejlesztésre. 

 

Az egyes országokat tekintve Ukrajnában és Magyarországon a legjobb a helyzet, mivel előbbi 

esetben 53, utóbbinál 50 százalék gondolja úgy, hogy ebben a tekintetben nincs szükség 

különösebb tennivalóra, míg a legrosszabb a megítélés Romániában és Szlovákiában, mivel 18 

és 19 százalék szerint jelentős fejlesztésekre lenne szükség ebben a tekintetben.  

 

Érdekes és beszédes adat azonban, hogy a szlovák válaszadók 75 százaléka szerint 

elfogadható ezen művelődési formák száma, Szlovákia, Románia és Magyarország esetében 

közel hasonló eredmények születtek 

  

 elfogadható 

fejlesztésre 

szorul kiváló 

Magyarország 49,00% 1,00% 50,00% 

Románia 51,00% 19,00% 30,00% 

Szerbia 75,00% 6,00% 19,00% 

Szlovákia 52,00% 18,00% 30,00% 

Ukrajna 39,00% 8,00% 53,00% 

Végösszeg 53,20% 10,40% 36,40% 


